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Dos za mladino. 
Vzgoja mladine je izmed glavnih 

spornih točk med hitlerizmom in kato
liško cerkvijo. Konkordat zajamčuje 
katoliški cerkvi neokrnjeno pravico do 
vzgoje nemške katoliške mladine, ki 
naj bi se neodvisno in neovirano vzgo
jevala v katoliških mladinskih zvezah 
in društvih. Osrednja nemška vlada in 
vlade posameznih dežel pa se v pod
ročju mladinske vzgoje ne ozirajo na 
to bistveno ikonkordatno točko, mar
več jo pobijajo z besedo in dejanjem. 

Tako dajejo potuho vodstvu hitlerjev
ske mladinske organizacije (»Hitlerje
ve mladine«), da vedno bolj drzno in 
osvajalno nastopa proti organizirani 
katoliški mladini. 

Nedavno je izšel v uradnem držav
nomladinskem listu članek z naslo
vom: »Ustvarite enotno mladino.« V 
tem članku se ugotavlja, da je katoli
ška mladina sedaj najbolj pereče ter 
najvažnejše vprašanje nemške mladi
ne. Protestantovska mladinska Organi
zacija se je že spojila s »Hitlerjevo 
mladino«. Da se dovrši zedinjenje nem
ške mladine, je treha, da se tudi kato
liška mladina spoji s hitlerjevsko. 
Razlog za to, da zavzema katoliška 
mladina še vedno ločeno stališče, so 
visoki voditelji katoliške mladine, ki 



se bojijo, da fci medverska organizaci
ja Hitlerjeve mladine škodovala verski 
zvestobi katoliške mladine. Hitlerjeva 
mladina zahteva od katoliške, da se 
nauči »nemško misliti«. Tega pa se bo 
najbolj naučila v organizaciji Hitler
jeve mladine, ki je prepojena z brez
kompromisnim nemškim duhom. — 
Nemško misliti, in sicer brezkompro
misno nemško misliti! Nemštvo, ki ga 
imajo pred očmi nemški narodni soci
alisti, je povse pogansko: nemška kri, 
nemška pasma, nemški bog! Katoliški 
mladini vcepiti takšno mišljenje, po
menja jo popoganiti. Zato ni čuda, da 
se temu protivijo »visoki voditelji ka
toliške mladine«, to so predvsem nem
ški škofje. Narodni socializem postopa 
tako, kakor postopa vsak pretiran na
cionalizem: mesto Boga postavi na pre 
stol narod, ki postane malik, pred ka
terim pripogibajo ti patentirani narod
njakarji svoja kolena. V tem maliku 
pa sami sebe častijo in sebe okorišča
jo, kakor so vedno imeli žreci glavni 
dobiček od malikovalstva. Nasproti 
vsem takim poskusom popoganjenja 
mladine je katoliška cerkev vedno po
udarjala ter poudarja in zahteva: 
Krščanska misel bodi vodilna v vzgoji 
mladine! Iz krščanske ideje dobi tudi 
narodna misel svojo potrditev, uredi
tev in izpopolnitev! 

Vurberg. Žalno sliko tihe nedelje nam je 
ovenčala s cvetjem srčnega veselja veličastna 
materinska proslava. Stopila je popoldan mla

denka Ogrinc na gledališki oder in z gorkimi 
čuvstvi veselo pozdravila naše ljube mamice 
in zbrane goste. Za pozdravom so se vrstile s 
proslavo skladajoče deklamacije dečkov in 
deklic. Slavnostni primeren govor pa je imel 
predsednik prosvetniega društva Viktor Gaš

parič, ki je z živimi barvami naslikal vred

nost in dobroto materinske ljubezni. Potem 
6e je pozorišče odra spremenilo v igrišče. De

kleta so prisrčno podala dve igrici: »Materin 
zaklad« in »Pismo«. Nastopili sta dve mla

denki v ljubkem dvogovoru: ena ocenuje te

lesno mater, druga pa navdušuje za duhovno 
mater, obe pa sta imeli vzvišene cilje. Za 

sklep materinske proslave se je dvignila iz 
dekliških src vesela dekliška pesem. Vse za

dovoljne in srečne so se naše. mamice vračale 
na svoj? domove. Zadovoljne so se čutili tudi 
drugi gostje. Skoda '6 ie, da je našla ta pro

slava premalo odziva. Upamo, da Sodo našle 
v prihodnje takšne prireditve več umevanja. 
Važno je, da omenim še to: Proslavi sta pri

sostvovala dva mlada brata Rusa in se kar 
nista mogla načuditi našemu kulturnemu de

lu. Da, tujci, ki nas ne razumejo, se zanimajo 
za našo prosveto, domačini pa nimajo žal do

volj umevanja. 
Ormož. Prosvetno društvo od Sv. Tomaža 

vprizori na belo nedeljo dne 8. aprila, ob 4. 
uri popoldne, v kletarski dvorani v Ormožu 
zanimivo igro »Gospa ministrovka«. 


